

ПРОТОКОЛ
заседания Управляющего совета (муниципального проектного офиса)
монопрофильного муниципального образования г.о. г Кулебаки

г. Кулебаки (здание администрации) **29 мая 2019 года № 19**

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ
Глава администрации городского округа город Кулебаки
Нижегородской области
Л.А. Узякова

Присутствовали:

Члены совета:

Узякова Л.А.- глава администрации г.о.г.Кулебаки;

Бисерова С.А. –зам. главы администрации г.о.г. Кулебаки, начальник управления экономики;

Глебова Ж.В.- зам. главы администрации по социальным вопросам г.о.г. Кулебаки;

Лужин С.В. – зам. главы администрации г.о.г. Кулебаки;

Соколова Е.В. –начальник отдела экономики управления экономики г.о.г. Кулебаки;

Сабурова Л.А. – индивидуальный предприниматель, депутат Совета депутатов городского округа город Кулебаки;

Баранов А.А. - индивидуальный предприниматель, председатель Совета предпринимателей г.о.г.Кулебаки;

Назаренкова Е.А.- проектный менеджер, начальник сектора реализации и координации программ отдела экономики управления экономики администрации г.о.г. Кулебаки.

Приглашенные:

Саламатова С.А. – нач. отдела дорожной деятельности и благоустройства;

Щукина Г.Н. – нач. отдела по культуре, развитию спорта и молодежной политики;

Серебряков А.Н.-зам.нач. отдела по культуре, развитию спорта и молодежной политики

Медведева Н.И.-главный специалист отдела по культуре, развитию спорта и молодежной политики;

Лапочкин Е.А.-директор ФОК «Темп».

Кворум имеется (из 11 членов УС присутствуют 8).

Повестка дня:

Вопрос 1. О реализации отдельных проектов программы «Комплексное развитие моногорода Кулебаки городского округа город Кулебаки Нижегородской области» в 2019 году, входящих в муниципальное направление развития «Кулебаки- новый город для молодёжи»:

- продвижение заявки на ремонт футбольного поля ДЮСШ на территории ФОКа;

- размещение лыжной базы на территории песчаных карьеров;

- создание рабочей группы для решения вопроса о целесообразности подготовки документов для формирования в 2020 году документов для подачи заявки на софинансирование новой ледовой арены.

По вопросу слушали:

Ж.В. Глебова доложила о ходе выполнения мероприятий:

-«Подача заявки на включение в государственную программу Нижегородской области «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики Нижегородской области» проекта «Устройство в 2020 г. футбольного поля с искусственным покрытием на базе МБУ ДО «ДЮСШ» в г. Кулебаки Нижегородской области» (срок мероприятия продлен на 2019 год)» - в марте актуализирована заявка и направлена в Минспорта НО, футбольное поле вошло в заявку от субъекта и заявка направлена в Минспорта РФ для вхождения в госпрограмму. Протокол о вхождении данного объекта в федеральную программу ожидается в июне 2019г.

-«Строительство лыжной базы в районе песчаных карьеров (пригород г. Кулебаки)» (срок мероприятия продлен на 2019 год). Вся необходимая документация на лесной участок, где должен быть установлен модуль лыжной базы, разработана и находится на утверждении в кадастровой палате. В ближайшее время ожидается окончание всех согласований и далее начнутся мероприятия по установке модуля и подведения электричества к нему. Также на лесном участке будет оборудована площадка для волейбола и детских лыжных соревнований.

- по мероприятию «Подготовка документов для подачи заявки в 2021 году на включение в государственную программу Нижегородской области «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики Нижегородской области» на 2022 г. проекта «Строительство сезонной ледовой арены (корта) с искусственным льдом на базе МБУ «ФОК в г. Кулебаки Нижегородской области» (подбор и приобретение прав на вторичное использование проекта, оформление земельного участка, согласование проектно-сметного расчёта проекта и т.д.)» - актуальность строительства дополнительной ледовой арены вызывает сомнение. В связи со строительством в соседнем городском округе г. Выкса ФОКа с ледовой ареной загруженность нашей ледовой арены в ФОКе «Темп» начала снижаться. Спонсор Федерации хоккея в г.о.г.Кулебаки (АО КЗМК) пока интереса к такому строительству не проявляет. Администрация ФОК «Темп» считает, что одного ледового поля на данный момент и на ближайшую перспективу для развития хоккея, фигурного катания и конькобежного спорта достаточно.

Решили:

- на следующем заседании Управляющего совета (июнь) заслушать исполнение контрольных точек по вхождению в федеральную программу заявки на ремонт футбольного поля ДЮСШ и получение разрешения на использование лесного участка для установки модуля лыжной базы.

- мероприятие «Подготовка документов для подачи заявки в 2021 году на включение в государственную программу Нижегородской области «Развитие

физической культуры, спорта и молодежной политики Нижегородской области» на 2022 г. проекта «Строительство сезонной ледовой арены (корта) с искусственным льдом на базе МБУ «ФОК в г. Кулебаки Нижегородской области» (подбор и приобретение прав на вторичное использование проекта, оформление земельного участка, согласование проектно-сметного расчёта проекта и т.д.)» из паспорта программы «Комплексное развитие моногорода Кулебаки г.о.г.Кулебаки Нижегородской области» - **исключить в связи с потерей актуальности.**

Вопросы:

2. О работе по формированию муниципальных программ на 2020-2025 г.г. по направлениям «Культура», «Спорт и молодёжная политика», «Благоустройство» с учётом интересов молодёжи («Кулебаки- новый город для молодёжи»). О реализации крупных событийных молодёжных проектов в 2019 году в рамках муниципального направление развития «Кулебаки - новый город для молодёжи».

3. О реализации крупных событийных молодёжных проектов в 2019 году в рамках муниципального направление развития «Кулебаки - новый город для молодёжи»:

- ежегодный туристический молодёжный слёт;
- «Здоровая альтернатива»;
- другие проекты в области культуры, спорта, волонтёрства и иных отраслей.

4. О перспективах сотрудничества ОМСУ с обновлённой в 2019 г. Молодёжной палатой при Совете депутатов г.о.г. Кулебаки (новые совместные проекты, активизация волонтёрской деятельности и др.).

По вопросам слушали:

Саламатова С.А. доложила, что по направлению «Благоустройство» в городском округе действует программа «Формирование современной городской среды..» со сроком реализации до 2024 года и разрабатывается новая программа «Благоустройство населенных пунктов городского округа..» со сроком реализации до 2025 года. В рамках реализации проекта «Новый город для молодежи» в этих программах будут реализованы в этом году следующие мероприятия/проекты:

-продолжение комплексного благоустройства городского парка (установка фонтана, сцены, детского игрового комплекса);

-благоустройство 12 дворовых территорий;

-благоустройство ул. Адм. Макарова;

-устройство детских игровых площадок в городе (ул. Володарского)

В сентябре 2019г. пройдет рейтинговое голосование по выбору общественных пространств для благоустройства в 2020 году. Будут предложены объекты, ранее имеющие высокий рейтинг при общественных обсуждениях:

пруд Устимский, пл. Ленина, ул. Войкова. Также будет проведен отбор дворовых территорий для последующего их благоустройства.

Все объекты будут благоустраиваться с учетом мнения населения, но при прочих равных условиях, предпочтение будет отдаваться пространствам и объектам, востребованных у молодёжи.

Щукина Г.Н. доложила, что при разработке программы «Развитие культуры...» до 2025 года будут учтены проекты, ориентированные на молодежь, подростков и детей. Уже сейчас разработаны следующие проекты:

- «Территория детства» - создание центра досуга, общения и литературно-творческого развития детей в Центральной детской библиотеке;

- «Музыка для всех» -рок-фестиваль с участием 7 коллективов из разных городов. Место проведения пл. Ленина (8июня 2019г.);

-«Молодежная площадка «ТУСА» -открытое креативное молодежное пространство на базе ДК им. Дубровских. Молодежная площадка не предполагает четкой регламентации деятельности, планируется свободное посещение, свободный выбор занятий, развитие и поддержка инициатив молодежи. Площадка направлена на создание креативного молодежного пространства для активного досуга. Место организации площадки – нижнее фойе Дворца культуры им.Дубровских. Точки притяжения: бесплатный WI-FI, зона творчества, зона отдыха и общения, зона образовательного процесса.

-«Галактика» - проект ДК с.Мурзицы по организации современного молодежного арт-зала и «Нескучные каникулы»;

-«Книга для поколения NEXT» - проект Центральной библиотеки;

- «Творческая дача (школа)» - детская художественная школа;

- Музей боевой славы - в ДК;

-«Фестиваль уличного кино» - ежегодно (август) и многие другие проекты.

Все эти проекты должны способствовать выявлению и раскрытию способностей детей и молодежи, формированию всесторонне-развитого, нравственного и физически гармоничного поколения.

Серебряков А.Н. и Медведева Н.И. доложили, что в программе «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики..» до 2025 года будет сделан акцент на обеспечение доступности спортивных объектов в разных частях города и населенных пунктов округа. Сейчас подбираются наиболее востребованные места для установки новых небольших спорт-площадок. Будет расширяться перечень массовых спортивных соревнований.

Молодежная палата при Совете депутатов г.о.г. Кулебаки нового созыва активно включена в работу. Совместно с ее участием будет проведена «Неделя молодежи» с 22 июня 2019г. В разных местах города (скверы, парк, площади) будет проведен ряд мероприятий (поэтический ринг, соревнования по автозвуку, фитнес-утро, спортивные соревнования, квесты). 29 июня будет организована трансляция с проведение прямой встречи с Губернатором Нижегородской области.

В 2020 году будет организован муниципальный грантовый конкурс на лучший молодежный проект.

Также в этом году будут проведены: ежегодный туристический слет молодежи, фестиваль «Здоровая альтернатива», «Спорт без границ». Динамика вовлечения молодежи в разнообразные мероприятия положительная.

Бисерова С.А., Назаренкова Е.А., Сабурова Л.А. предложили рассмотреть несколько вопросов:

- при разработке муниципальной программы по развитию спорта стоит продумать размещение новых современных workout-площадок, волейбольных площадок, желательно в разных частях города. Особого внимания на перспективу, по мнению молодёжи, требует оборудование и благоустройство Городского стадиона.

- в связи с большим количеством устных обращений кулебачан, проживающих в мкр. «Новостройка», необходимо провести переговоры с руководством Кулебакского металлургического колледжа и обсудить возможность обеспечения доступа кулебачан на спортивное поле колледжа для занятий физической культуры в неурочное время (к примеру, с 15 до 21 час. в летнее время), так как данный спортивный плоскостной объект – единственный в округе. В урочное и ночное время в целях соблюдения антитеррористических требований проход (калитка) со стороны ул. 60 лет ВЛКСМ мог бы закрываться сотрудниками КМК. По такому принципу функционируют практически все спортивные школьные стадионы. До прошлого года, до установки глухого ограждения), поле КМК много десятилетий использовалось жителями соседних улиц, преимущественно молодёжью, для занятий спортом (бег, лыжи, футбол, баскетбол и др.). Сейчас этой возможности нет.

Решили: Принять к сведению информацию. Продолжить работу по каждому направлению. В направлении «Спорт и физическая культура» проработать вопрос о местах потенциального размещения workout-площадок и иных спортивных объектов на территории городского округа, изучив спрос, в том числе, на создание новых волейбольных, баскетбольных или других спортивных площадок. Учесть все эти решения в разработке проектов программ до 2025 года.

Глебовой Ж.В. провести переговоры с руководством КМК по вопросу открытости для кулебачан стадиона КМК с учётом антитеррористических требований.

Вопрос 5. Разное.

Бисерова С.А. кратко доложила о реализованных в 2018-2019 мероприятиях и проектах в сфере профориентации детей, подростков и молодёжи. Система профориентационной работы в школах выстроена управлением образования совместно с ПАО «Русполимет», КМК. В 2018-2019 г.г. проведена первая муниципальная олимпиада по предпринимательству «Своё дело» (станет ежегодной). НГТУ им. Р.Е. Алексеева предлагает г.о.г. Кулебаки включиться в курируемый университетом профориентационный проект и участвовать с 2019 г. в областной Технической олимпиаде для школьников. Финал олимпиады посещался в этом году представителями нашего округа, в том числе директором ЦТТ, информация об олимпиаде есть в УО (Симонова М.В.).

Победители и призёры олимпиады (10-11 кл.) получают дополнительные баллы к ЕГЭ при поступлении в НГТУ.

Решение об участии в олимпиаде необходимо принять до октября текущего года.

Решили: Принять к сведению информацию. Глебовой Ж.В. дать предложения по участию г.о.г. Кулебаки, изучив организационные условия и требования.

Глава администрации

Л.А. Узякова



Проектный менеджер
Проектного офиса

Е.А. Назаренкова